



CÂMARA MUNICIPAL DE VISCONDE DO RIO BRANCO

ESTADO DE MINAS GERAIS

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 075/2016

TOMADA DE PREÇOS Nº. 002/2016

Errata da Publicação; Errata; Errata da Publicação 01

Aviso de Retificação do Edital de Tomada de Preços nº. 075/2016

Errata.

Na publicação no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais, dia 20/10/2016, ano 124, n.º 192, pág. 03, no caderno de Licitações, na terceira coluna, no décimo aviso, onde se lê: “processo licitatório n.º 075/2016”. Leia-se: “processo licitatório n.º 047/2016”.

Visconde do Rio Branco, MG, em 26 de outubro de 2016.


Jairo Nogueira da Silva

Presidente da Comissão de Licitações